

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Жаркий денёк

По лесной дороге ехала трёхдверная белая Нива. Женские руки нежно, но уверенно сжимали руль автомобиля, туфли были сняты и лежали под сиденьем, правая стройная ножка жала на педаль газа. Девушка поправила рыжие волосы до плеч, растрёпанные ветром из открытого окна, провела рукой по левой груди скрытой чёрным полупрозрачным топиком и задрала коротенькую оранжевую юбочку, полностью оголив ножки и чёрные трусики. В таком положении девушке было не так жарко, потому как от жары юбка прилипла к попе. Ниву немного трясло на ухабах, и после очередного скачка левое колесо напоролось на железяку в выбоине и колесо лопнуло. Девушка резко нажала на тормоз и чуть не ударилась об руль. Выйдя из машины, она поправила юбку, длина которой позволяла прикрыть только попку и полезла в багажник за домкратом и баллонным ключом. Благо девушка умела всем этим пользоваться, так как в свои 27 была не замужем и всё делала сама. Присев рядом с машиной на корточки, правую ногу поставив на колено, а левую на ступню, девушка принялась засовывать домкрат под днище машины.

Девушка не сразу заметила, как из леса вышел парень, его длинная футболка и джинсовые шорты скрывали не только его накачанные мышцы, но и сильную эрекцию, возникшую при виде чёрных трусиков немного видневшихся из под задранной оранжевой юбочки.

— Тебе помочь? — парень подошёл ближе, сразу перешёл на «ты», и обратил внимание, что под топиком у девушки обнажённая грудь, два соска слегка выпирали.

— Если тебе не трудно, — ответила девушка, подняв голову вверх и оценив спортивную подготовку молодого человека. — Тебя как зовут? — спросила она, глядя, как парень ловко обращается с заменой колеса.

— Дима, а тебя? — парень менял колесо и краем глаза не забывал поглядывать на стройные ножки девушки. К рыжим загар не пристаёт, и от того, что в жаркое лето кожа девушки оставалась светлой, она казалась особенно привлекательной.

— Юля, — девушка наблюдала, как напрягаются мышцы на руках парня, когда он затягивал болты на новом колесе.

Дима положил, проколотое колесо на место запаски и убрал туда же домкрат и баллонный ключ.

— Вот и всё, — сказал он, закрывая багажник.

— Спасибо тебе, — сказала Юля, которая всё-таки заметила эрекцию у Димы, когда тот сидя на корточках менял колесо. — Как тебя отблагодарить?

— До речки подбросишь? — ответил Дима, а сам подумал: «Твои губки отлично бы смотрелись, обхватывая мой член!»

— Я сама туда еду, в такую жару только у реки и нужно отдыхать! — а сама подумала: «Выглядит он сильным, интересно, а надолго ли его хватит заниматься сексом с девушкой, упираясь на вытянутые руки?»

Юля первая села в машину и убрала с пассажирского сиденья свою сумочку, и быстро застегнув её, чтобы Дима не заметил лежащий там фалоимитатор, которому предстояла работа сегодня у реки вдали от посторонних глаз. Нива немного поворчала, но завелась и они поехали. Сидя у Юли, юбочка задиралась так сильно, что если бы Дима мог лицезреть девушку спереди, то увидел бы её трусики, видневшиеся между стройных бёдер. Дима забыл

поправить футболку, так что Юля, разговаривая с ним, могла видеть его эрекцию, бугорок слева от ширинки то увеличивался, то уменьшался, но чаще он был увеличенным. Подъехав к реке, они увидели, что на пляже яблоку негде было упасть: одиночки, пары, семьи и небольшие компании, все купались и загорали.

— Столько народу... я надеялся, что будет меньше, — сказал Дима, смотря в открытое окно автомобиля. — Ну ладно, спасибо, что подвезла!

— Удачно тебе отдохнуть! — сказала Юля, смотря, как Дима выходит из машины, и они помахали друг другу на прощанье.

Юля поехала дальше, и, съехав с дороги, остановилась у той части берега, где он сильно порос кустарником и деревьями. Никто не знал, но за этими зарослями был небольшой пятачок травянистого берега, где можно было неплохо позагорать одной. Юля взяла сумочку и направилась через заросли к реке, аккуратно руками раздвигая ветки, чтобы не поцарапаться. Выйдя на берег, она поставила сумочку на траву, сладко потянулась, так как будто хотела дотронуться до палящего летнего солнца и стала раздеваться. Купальника у Юли не было, она всегда загорала обнажённая, поэтому топик, юбка, трусики и туфли сразу полетели на траву. Юля опять потянулась и рядом с одеждой расстелила большое пляжное полотенце с изображёнными на нём пальмами, и легла, позволив лучам солнца ласкать её тело. Она закрыла глаза, и сразу её взору предстал обнажённый Дима, член которого смотрел по диагонали вверх, Юля не знала его истинных размеров, поэтому представляла сантиметров 20. Она представила, как Дима в качестве благодарности трахал её на капоте автомобиля, и от таких мыслей рука сама скользнула между бёдер. Средний и безымянный пальчики правой руки быстро задвигались во влагалище, а левая рука ласкала грудь. Но этого Юле было мало, она достала из сумочки 20-сантиметровый фалоимитатор, и немного посмотрев на него, поняла, что и этого ей сегодня будет мало, ей нужен был Дима. Юля решила немного охладить свой пыл и искупаться, всё-таки она не могла вот так просто вернуться на пляж, найти там Диму и сказать, чтобы он трахнул её. Прохладная вода нежно ласкала обнажённое тело Юли, и она легла на спину, так что её грудь виднелась над поверхностью воды.

— Юля? — послышался рядом знакомый голос Димы.

— Дима? — Юля приняла вертикальное положение, но её обнажённая грудь всё равно прекрасно была видна и под водой. — Меня видимо понесло течением...

— Купаешься топлес, — вода была не настолько прозрачная, и Дима не видел, что и трусиков на Юле нет.

— Нет!

— Как нет, лифчик же отсутствует.

— И не только лифчик, — Юля подплыла поближе и коленом задела, что-то твёрдое, это оказался член Димы. — На мне и трусиков нет, — и она уже специально задела коленом член.

— Хочешь трахнуть меня? — Юля прижалась своей грудью к груди Димы и поцеловала его. Язык Димы сразу оказался во рту у Юли, и как мельница стал двигаться там.

— Поплыли на берег, — сказал Дима, и вместе с Юлей направился к ближайшему берегу, но на другой стороне реки, нежели пляж.

Они вышли на берег, и чтобы их не заметили, зашли в высокие заросли травы. Дима повалил Юлю на траву и продолжил целовать, лаская её тело. Её грудь прижималась к его груди, а их языки продолжали свои дикие танцы. Потом Дима выпрямился, его ступни были по бокам от груди Юли, и снял с себя плавки, затем он сел на живот Юли и стал водить своим членом

между её грудей. Юля руками сжимала свои груди, между которыми двигался член Димы, не менее 25-сантиметров в длину и 5 в диаметре. Юля облизнула свои губы и высунула язык, приподняв голову, так что головка члена ударялась о кончик высунутого языка. Дима приподнялся немного и подался вперёд, Юля положила голову на траву и раскрыла ротик, давая понять, что хочет окольцевать своими губами член Димы. Он, опираясь на руки начал двигать свои членом во рту у Юли. Крайняя плоть была обрезана и Юля чувствовала, как головка Димы скользит по язычку, не проникая слишком глубоко. Он трахал её в ротик, двигая бёдрами и ягодицами вверх-вниз. Потом Дима сделал несколько глубоких проникновений, так что Юля почувствовала, как головка упирается в горло и вытащил член. Дима стал опускаться ниже, сначала поцеловав Юлю в губы, потом поласкал язычком её соски и, проведя языком по её животику, стал гладить внутреннюю поверхность бёдер Юли. Юля подумала, что Дима сделает ей кунилингус, но он резко вставил в неё свой член и начал трахать. Юле это даже понравилось, что её просто берут без лишних прелюдий, она широко раздвинула колени и начала гладить сильные руки Димы и его накачанный торс. Для члена Димы во влагалище было мало места, поэтому сантиметров 10 всё время были, снаружи и Юля, приподняв голову, могла наблюдать, как в неё входит и выходит член. Грудь Юли тряслась от той скорости, с которой Дима трахал её, а ротик не закрывался от криков удовольствия, охватившего всё тело.

— Хочешь глубже? — спросил Дима, немного снизив темп и смотря Юле прямо в глаза, не забывая при этом целовать её.

— Очень, — ответила Юля, поняв, чего он хочет.

Дима вынул свой член и встал на колени, головка члена смотрела немного вверх, Юля поцеловала Диму, так что их язычки опять встретились в своём безудержном танце, и добавила:

— Это тебе поможет, — и немного плюнула на член Димы, после чего язычком размазала слюну по всей его длине.

Юля встала на колени и оперлась о землю согнутыми в локтях руками. Дима раздвинул её ягодицы, немного плюнул на анальное отверстие Юли и головкой члена размазал слюну, после чего в три толчка вставил в попку Юли свой член. Дима начал медленно двигать ягодицами, пока член полностью не стал входить в попку Юли, а затем обхватив её за талию у бёдер начал сильно и резко трахать в зад. Юля сжимала в руках траву и откидывала голову назад, а стоны наслаждения вылетали из её рта без остановки. Да-да, именно наслаждения, то удовольствие, которое ей доставлял Дима минуту назад, не шло не в какие сравнения с наслаждением от анального секса, когда член полностью погружается в тебя и создаётся ощущение, что он задевает все эрогенные зоны тела без исключений. Юля то выпрямляла руки, то опять опиралась на локти, её голова, то опускалась вниз, так что она видела свою грудь, то поднималась вверх и волосы перед глазами закрывали обзор. Небольшая грудь Юли тряслась навису, а Дима не снижая темп трахал её в зад, полностью загоня свой член в анальное отверстие.

Наконец Юля, не выдержала, она не была такой сильной как Дима, и опустилась на живот, почувствовав, как член выходит из неё. Но Дима не собирался останавливаться, он обхватил коленями ягодицы и бёдра Юли и опять вставил свой член ей в попку. Юля кричала от наслаждения, которое достигло такого уровня, что она думала, взорвётся от целого цунами оргазма. Дима гладил спину Юли и сам стонал от наслаждения, потом он опёрся руками о

землю, вытянул свои ноги, вдоль ног Юли и продолжил трахать её резко и быстро. Наконец Дима почувствовал, как сперма уже приближается к выходу, ураган экстаза нахлынул на них обоих и член выстрелил спермой прямо в анальное отверстие Юли. Дима сделал несколько заключительных толчков и, вынув член из попки Юли, лёг рядом с ней на горячую от солнечных лучей траву. Он и она не в силах были пошевелиться, так и лежали, Юля на животе, а Дима на спине.